



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)  
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

вул. Прорізна, 19, м. Київ-01, 01034, тел. (044) 284-08-75, тел./факс (044) 278-01-03,  
тел. «гарячої» лінії (044) 278-41-91, e-mail: admin@health.kiev.ua, код ЄДРПОУ 02012906

14. 12. 15 № 061-15294/09

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Аліна Дяченко  
Foi+request-7345-183a4f8b@  
dostup.pravda.com.ua

Управління інформаційного  
забезпечення та доступу до  
публічної інформації

На виконання доручення першого заступника керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) Почтарьова А.О. від 08 грудня 2015 року № 3603 (з) у Департаменті охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) (далі – Департамент охорони здоров'я) у межах компетенції розглянуто запит на інформацію про надання переліку вакантних посад та повідомляємо.

Станом на 11 грудня 2015 року у Департаменті охорони здоров'я наявні вакантні посади:

Заступник начальника управління внутрішнього фінансового аудиту та контролю якості медичної допомоги – начальник відділу внутрішнього фінансового аудиту – 1.

Головний спеціаліст відділу контролю якості медичної допомоги управління внутрішнього фінансового аудиту та контролю якості медичної допомоги (тимчасово вакантна на період відпустки основного працівника для догляду за дитиною до досягнення нею 3-х річного віку) – 1.

Завідувач сектору мобілізаційної роботи – 1.

Головний спеціаліст-юрисконсульт сектору правового забезпечення – 1.

Завідувач сектору взаємодії із ЗМІ – 1.

Головний спеціаліст сектору взаємодії із ЗМІ – 1.

Головний спеціаліст відділу з організації спеціалізованої медичної допомоги управління з організації медичної допомоги (тимчасово вакантна на період відпустки основного працівника для догляду за дитиною до досягнення нею 3-х річного віку) – 1.

Заступник начальника відділу з організації первинної медичної допомоги та санаторного лікування управління з організації медичної допомоги – 1.

Головний спеціаліст відділу з організації первинної медичної допомоги та санаторного лікування управління з організації медичної допомоги – 1.

Головний спеціаліст відділу розвитку матеріальних активів управління економіки – 1.

Інформація щодо наявності вакансій в Департаменті охорони здоров'я та оголошення конкурсу на їх заміщення публікується в газеті «Здоров'я киян» (передплатний індекс 41648), засновник і видавець – Київський міський Центр здоров'я.

Електронний варіант газети «Здоров'я киян» розміщується на офіційному веб-сайті Департаменту охорони здоров'я: [health.kievcity.gov.ua](http://health.kievcity.gov.ua).

Директор



Т. Донченко